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1. Luettele mahdollisimman monta yhtapitavaa ehtoa sille, etta kieli on
saannollinen.

2. Osoita, ettei kieltd L = {a™b"|n > 0} hyviksy mikéén deterministi-
nen automaatti.

3. Madrittele tyyppid ¢ (i = 0,1, 2,3) olevat kieliopit ja mainitse (ilman
todistusta) niiden yhteys eri automaattityyppeihin.

4. Maarittele pushdown-automaatin, sen toimintarelaation F* ja sen
hyvaksymien kielten kasitteet.

5. Maarittele Postin vastaavuusprobleema ja osoita sen algoritmista ratkea-
mattomuutta kéyttden, ettd kysymys, onko L(G1)NL(G2) tyhja kieli,
on algoritmisesti ratkeamaton context-free kieliopeille.



